

{morfeo 2933}

26 октября сотрудники Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай и Центра гигиены и эпидемиологии провели субботник. От мусора, листьев и сухой травы очищена территория внутреннего двора и территория, прилегающая к зданию Роспотребнадзора.

С 20 сентября согласно распоряжению [Правительства региона №74-р от 21 февраля 2023 г](#) . в регионе стартовал осенний месячник по санитарной очистке и благоустройству. В рамках этого мероприятия необходимо провести уборку мусора на прилегающих территориях к зданиям, сооружениям и на земельных участках в соответствии с правилами благоустройства и санитарными нормами, провести уборку улиц в населенных пунктах, берегов рек от мусора.

До установления в регионе снежного покрова остается совсем немного времени. Сотрудники Роспотребнадзора призывают всех жителей Республики Алтай внести свой вклад в наведение порядка и чистоты в регионе, на территориях своих домовладений, дворов, организаций и прилегающих к ним мест